CORRIENTE ALTERNA 14

% 430 ESPIRAS 1800 ESPIRAS

116. Suponiendo un comportamiento ideal del transformador, con los datos de la foto, se podra asegurar que
el voltimetro del primario marcara: a) 13V b)10V clVv d)0,8V



- SECUNDARIO

PRIMARIO

117. Suponiendo un comportamiento ideal del transformador, con los datos de la foto, se podra asegurar que
el amperimetro del secundario marcara: a)10,4mA b)1,6mA c)106mA d)168mA



118. Suponiendo un comportamiento ideal del transformador, con los datos de la foto, se podra asegurar que
el voltimetro del secundario marcara: a)4V b)10V o)V d)0,25V



119. Suponiendo un comportamiento ideal del transformador, con los datos de la foto, se podra asegurar que
el amperimetro del primario marcaré: a)l6mA b)10mA c)100mA d)1584



120. Suponiendo un comportamiento ideal del transformador, con los datos que aporta la foto, desde el tipo
de instrumentos de medida hasta el nimero de espiras de las bobinas se podra asegurar que la incégnita medida

sedarden:a) V b)A cmV d)mA
Y su valor sera: a)8 b)100 c)200 d)10



